



看似平常的花草，竟是治病的良药？ 威海市立医院中医药文化走进学校

本报讯(记者 连宁燕) “春暖花开，同学们走在校园的时候有没有注意到花都开了呀？那你们知道吗？这些常见的花除了美观还很可能是治病的良药哦。”3月24日，山东大学附属威海市立医院中医科医师倪博文前往沈阳路小学给四年级的孩子们送去了一份生动有趣的中医药知识大餐。

青年医师倪博文从中医药的渊源与先驱、著名的中医药本草知识、春季常见的中医药本草等几个方面，用生动形象的语言向孩子们讲述了中药基础知识，特别介绍了中医药在防治春季感冒等常见病方面的独特作用。尽管在场主要为小学生，但在45分钟的讲座过程中，同学们始终聚精会神、认真听讲，深深地被奇妙的中医世界所折服，时而捧腹大笑，时而认真思索，时而伏首记录，时而跃跃欲试。

倪博文医师明朗的笑容和亲近人的性格很快和孩子们打成了一片，在愉快的氛围中拉开中医药常识的面纱。这堂别开生面的课程，让孩子们倍感好奇和惊喜。倪博文医

师临床对于脾胃病、咳喘病、痛风、失眠等的治疗效果显著，日常积极响应国家中医药进社区、进单位、进学校的号召，热衷于面向社会开展中医药科普活动，2020年被威海市卫健委评为首届“威海市健康科普专家”。他表示，能来给孩子们上课他很开心，孩子们觉得有趣就相当于在孩子们心中埋下一颗小种子，也算是他为助力中医药传承创新发展，贡献了一份力量。

讲座中，倪博文和同事郭秀芹为孩子们带来了辛夷、杏仁、连翘、百合、何首乌、金银花等中药标本，孩子们纷纷坐直了身体，伸长了脖子，眼里闪烁着好奇，兴趣盎然地等待着倪医生的讲解。孩子们通过听讲解、看标本的方式对各种中药草本有了更直观的感受和体验，感受到了中医药的神奇与多元。

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。倪博文表示，本次中医药知识普及后将在五一前后组织孩子们前往里口山中医药基地，去实地展开教学、实践和科普拓展。孩子们将更直观、更形象易懂的接触到中医药草本

植物，从而了解中草药的药理特性、生活应用。沈阳路小学副校长郝宝山介绍，中医药是我国的传统瑰宝，源远流长、博大精深，学校开展中草药项目化学习并建立了中草药百草园，引领学生观察、种植、探究。孩子们从小接触中医药，感悟传统文化的神奇魅力，培育学生的劳动观念、健康意识、创新意识。

讲座结束后，孩子们仍意犹未尽，四班隋霆宇同学的笔记上已经记得满满当当，以前对中医药有了一定了解的他说，中草药种类繁多，不同的药物功效不同，但一点也不枯燥，尤其是今天学到的一些中医药本草都很常见，比如金银花泡水喝清热解毒，对嗓子疼痛有帮助，以后家人嗓子不舒服就知道怎么照顾他们了。明欣悦同学认为，这次讲座让她学习到了更多的课外知识，拓宽了视野，以前没注意到的小花小草原来藏着大作用，太神奇了。沈阳路小学邵宝山副校长及老师一行对本场讲座大加赞赏，表示讲座既贴合小学生的理解能力，激发孩子学习热情，又紧扣中医药文化知识，干货满满。



怡园中学举行“相约经典，悦享书香”春季读书展评

为推动阅读活动的深入开展，促进多读书、读好书校园氛围的形成，近日，乳山市怡园中学开展了以“相约经典，悦享书香”为主题的读书展评活动。

活动分为三个阶段：第一阶段为成果汇报阶段，学生积极参加撰写征文、办读书小报、绘制思维导图等活动；第二阶段为成果交流阶段，学生以班级为单位，开展“好书推荐会”“故事会”“古诗

词朗诵比赛”等各种形式的读书交流活动；第三阶段为成果评比阶段，以级部为单位，对各班上交的各种优秀作品进行评比，颁发奖状，进行表彰。春季读书展评活动，激发了学生悦享好书、展示自我的热情，提升了他们的审美情趣，增强了他们的人文底蕴。愿读书展评活动如春风，吹拂在校园的各个角落，吹开满园芬芳。

(单君)

下初镇中心学校举行“学习强国”知识竞赛

“学习强国”平台上线以来，乳山市下初镇中心学校的老师们就积极参与到学习中。为检验学习效果，近日，下初镇中心学校组织教职工进行了一次“学习强国”知识竞赛。

本次竞赛的题目全部来源于“学习强国”挑战答题、每日答题、专项答题、每周答题以及四人赛双人赛题库。将全体教职工划分为四个小组参赛，各学段每个年级组都组队参加。经过激烈角逐，

产生了一个优秀代表队和四名优秀选手，学校为他们颁发了奖品和证书。这次竞赛进一步提升了全体教师使用“学习强国”平台开展学习活动的积极性、主动性，增进了教师“学党史、悟思想、办实事、开新局”主观能动性。教师们表示，要以此次竞赛为契机，加强学习，提升自己的思想理论水平，为新时代教育贡献自己的力量。

(史旭光)

拥抱绿色，爱满校园

到了劳动的欢乐和意义。

此次活动，同学们不仅体验了植树节的乐趣，更增强了生态意识和环保意识，让大家牢记，多走几步，不穿越绿化带，不踩踏绿地。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，从你我做起，从小事做起，从现在做起，做绿化、美化环境的有心人。

(曲瑗瑛)

荣成市第十五中学开展特色劳动教育

培育过程，细心为其除草、施肥、浇水，参与守绿护绿工程。

特色劳动教育，让学生体会到劳动创造财富、劳动彰显价值的深刻内涵，帮助他们掌握了一定的劳动技能，对培养他们勤俭节约、吃苦耐劳的精神品质起到了积极的推进作用。

(张爱华)

培根铸魂

育发展的规律，因材施教；团结协作，开拓创新，起到示范、引领的作用。认真将工作落到实处，提升广大教师的幸福感和安全感！

此次会议，进一步加强教师队伍的师德师风建设，加深了教师职业道德观念。要努力提升自身素养，争做新时代的师德楷模！

(王秋英)

乳山寨镇中心学校组织党员干部走进胶东公学历史陈列馆

为加强党员思想建设和师德师风教育，持续巩固“不忘初心，牢记使命”主题教育成果，乳山寨镇中心学校组织全体党员和部分教师，前往胶东公学历史陈列馆开展红色主题教育活动。

在陈列馆引导员的带领下，全体党员群众逐个展室进行参观学习，他们认真阅读展板上的内容，仔细端详一件件旧时物件，丰富的图片和实物资料重现了胶东公学诞生

发展、思想启蒙、战火锤炼、薪火相传的发展历程。在抗日烽火中诞生的胶东公学开创了华北敌后抗日根据地正规中等教育和师范教育的先河，培养了6000余名党政军骨干，是革命干部的摇篮，为根据地的发展和巩固做出了重要贡献。通过现场观摩学习，大家一致表示将坚守初心勇担当、牢记使命再出发，为实现伟大复兴中国梦贡献力量。

(王仁晓)

乳山市黄山路学校诗词诵读会闪亮登场

为营造“朗诵经典诗文，积淀文化底蕴”的书香校园氛围，让学生成爱上经典诗词，做讲诚信、讲文明的好少年，乳山市黄山路学校举行古诗词诵读活动。

通过背诵、接龙抢答、古诗串烧等形式，人人参与。比赛过程中，场上气氛时而诗情画意，时而紧张激烈，扣人心弦。参赛选手对抽测古诗对答如流，赢得场下阵阵掌声；台下的观众早已被舞台上的朗诵所吸引。

小腰板挺得笔直，听得津津有味；评委老师的鼓励与肯定，给了全体同学继续学习和发扬传统文化的信心。本次活动，评选出一等奖三名，二等奖5名，三等奖8名。诵读千古美文，传承华夏文明。此次活动，让学生成的心灵沐浴书香，让美丽校园充满朝气，从诵读中感受古人的智慧，从中汲取营养，把经典古诗文的诵读融入每一天，伴随黄山学子走向美好的未来。(单芳香 于晓明)

畅园学校开展“学雷锋，献爱心”家庭教育咨询公益活动

为帮助和引导家长树立正确的家庭教育观念，掌握科学的家庭教育方法，为孩子的健康、幸福成长保驾护航。近日，乳山市畅园学校携手“多元协同育人”共建单位——乳山市新华书店，举办了“学雷锋，献爱心”家庭教育咨询公益活动。此次活动，是畅园学校

“多元协同育人”共同体建设中的第一次实践与探索。家教志愿者们在张耘校长的带领下，充分发挥自己的专业优势，为帮助广大家长树立科学的家庭教育理念、掌握家教知识与方法、提高家教能力与水平做出了积极的努力，为社会传递正能量。(仇丽 秦海燕)

筑造安全防线，营造和谐环境

新学期、新起点、新开始，为做好校园安全防范工作，确保学校工作正常有序开展，3月12日下午，荣成市第二十五中学开展校园安全培训。

会上学校负责人落实安全分工，明确各方责任。加大校园内安全隐患的排查力度，有问题立刻整改，坚决杜绝安全事故的发生。

学校负责人还强调防疫常态化，

全校师生要明确各项疫情防控要求，并严格落实。细化师生员工的请销假制度，做子记录，跟踪管理好个人健康台账，收集好复工复学的相关证明，需要做核酸检测的师生员工需核酸检测阴性证明才能复工复学。

通过本次会议，完善和改进了工作方法，为营造安全有序的学习环境而不懈努力。(顾春秀)

乳山市西苑学校开展“珍爱生命，远离毒品”宣传教育

为增强师生禁毒意识和自觉抵制毒品侵害的能力，乳山市西苑学校开展“珍爱生命，远离毒品”禁毒宣传教育活动。

各班级开展了“珍爱生命，远离毒品”主题班会，班主任从毒品的特征和种类，毒品对人类尤其是对青少年的严重危害，以及抵制毒品侵害的方法等方面详细介绍有关禁毒方面的知识。学校邀请了乳山市爱心志愿者协会的志愿者走进校园，针对乳山市禁

毒工作的实际情况和学生特点，用生动具体的案例以案释法、以法论事，讲述毒品对个人、家庭和社会带来的巨大危害，提高师生识毒、防毒、拒毒的能力。最后，学生通过绘制禁毒手抄报、征文等多种形式，为禁毒宣传教育贡献自己独特的力量。此次活动，学校将禁毒教育与法治教育相结合，增强了学生的社会责任意识，助力平安和谐校园的构建。

(宋志超)

英属维京群岛商业公司法第204条 委任清盘人通知

FOCUS HOME TEXTILE CO.,LTD

(自愿清盘中)

公司编号:1526607

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项，特此通知，该公司进行自愿清盘中。从2021年3月15日开始自愿清盘。清盘人是赵洪佩，地址是中国山东省青岛市市南区福州北路12号5号楼3单元401户。

日期:2021年3月18日

赵洪佩
自愿清盘人

安圭拉国际商业公司法(2000) 第104(4)条委任清盘人通知

Shandong Ocean Chemical Imp. and Exp. Co.,Ltd

(自愿清盘中)

公司编号:2269747

按照安圭拉国际商业公司法(2000)第104(4)条，特此通知，该公司进行自愿清盘中。从2021年3月23日开始自愿清盘。清盘人是李晓莉，地址是中国山东省昌乐县方山路5262号。

日期:2020年3月25日

李晓莉
自愿清盘人

英属维京群岛商业公司法 第204条委任清盘人通知

Emlogistics Investment Limited

(自愿清盘中)

公司编号:1903364

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项，特此通知，该公司进行自愿清盘中。从2021年3月16日开始自愿清盘。清盘人是张晓天，地址是中国山东省青岛市市北区延吉路146号1号楼1单元401户。

日期:2021年3月24日

张晓天
自愿清盘人